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 الكيمياء  - الأول الثانويالصف  

 الثالثامتحان الشهر 

 عبد الحميد الدغيمات

 

      اختر الإجابة الصحیحة في كل مما یلي: السؤال الأول: 
 

فما ذائبیتھ عند ضغط     g/L 2تساوي    atm 1إذا كانت ذائبیة غاز عند درجة حرارة معینة وضغط   )1
0.5 atm 

 
 g/L 2.5 -د g/L 4 -جـ  g/L 0.5 -ب g/L 1 -أ

 
 كان:نستخدم النسبة المئویة بالكتلة في حال  )2

 

 المذاب غاز -د المذاب صلب  -جـ  المذیب غاز -ب المذاب سائل -أ
 

 

 نستخدم النسبة المئویة بالحجم في حال كان:  )3
 

 المذاب غاز -د المذاب صلب  -جـ  المذیب غاز -ب المذاب سائل -أ
 

 من المحلول:  1Lتمثل عدد مولات المذاب في  )4
 

 النسبة المئویة بالكتلة  -د الموليالكسر  -جـ  المولاریة -ب المولالیة  -أ
 

 أحد المخالیط التالیة یمكن فصل مكوناتھا بشكل كامل بعملیة الترشیح:  )5
 

 المحلول غیر المشبع  -د المحلول المشبع  -جـ  المخلوط الغروي -أ المخلوط المعلق -أ
  

 من الأمثلة على محالیل غازیة: )6
 

الأكسجین في الماء  -أ الغبار في الھواء  -ب   الملح في الماء  -د الھیدروجین في البلاتین  -جـ  
 

 

 

احسب الكسر المولي لكل من الماء وحمض الھیدروكلوریك في محلول منھما علمًا    السؤال الثاني:
   1molوعدد مولات الحمض  4molأن عدد مولات الماء 
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في   0.5Mأراد أحد الكیمیائیین تحضیر محلول من ھیدروكسید الصودیوم تركیزه  السؤال الثالث:  
، فكم الكتلة التي    g/mol 40، إذا علم أن الكتلة المولیة لھیدروكسید الصودیوم    L 2دورق حجمھ  

 یجب أن یضعھا في الدورق لتحضیر المحلول؟ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

لیصبح    1Mتركیزه    NaClمن محلول    ml 100احسب حجم الماء اللازم إضافتھ إلى  السؤال الرابع:  

 :0.5Mتركیزه  

 

 

 

 

   

 

 

 انتھت الأسئلة 
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 عبد الحميد الدغيمات

      اختر الإجابة الصحیحة في كل مما یلي: السؤال الأول: 
 
فما ذائبیتھ عند ضغط     g/L 2تساوي    atm 1إذا كانت ذائبیة غاز عند درجة حرارة معینة وضغط   )1

0.5 atm 
 
 g/L 2.5 -د g/L 4 -جـ  g/L 0.5 -ب g/L 1 -أ

 
 نستخدم النسبة المئویة بالكتلة في حال كان: )2
 

 المذاب غاز -د المذاب صلب  -جـ  المذیب غاز -ب المذاب سائل -أ
 

 

 النسبة المئویة بالحجم في حال كان: نستخدم  )3
 

 المذاب غاز -د المذاب صلب  -جـ  المذیب غاز -ب المذاب سائل -أ
 

 من المحلول:  1Lتمثل عدد مولات المذاب في  )4
 

 النسبة المئویة بالكتلة  -د الكسر المولي -جـ  المولاریة -ب المولالیة  -أ
 

 كامل بعملیة الترشیح: أحد المخالیط التالیة یمكن فصل مكوناتھا بشكل  )5
 

 المحلول غیر المشبع  -د المحلول المشبع  -جـ  المخلوط الغروي -ب المخلوط المعلق -أ
  

 من الأمثلة على محالیل غازیة: )6
 

الأكسجین في الماء  -أ الغبار في الھواء  -ب   الملح في الماء  -د الھیدروجین في البلاتین  -جـ  
 

 

 

احسب الكسر المولي لكل من الماء وحمض الھیدروكلوریك في محلول منھما علمًا    السؤال الثاني:
   1molوعدد مولات الحمض  4molأن عدد مولات الماء 

 

XH2O = 𝒏𝒏𝑯𝑯𝑯𝑯𝑯𝑯
𝒏𝒏𝑯𝑯𝑯𝑯𝑯𝑯+ 𝒏𝒏𝑯𝑯𝑯𝑯𝑯𝑯

 

XH2O = 𝟒𝟒
𝟏𝟏+ 𝟒𝟒

 = 0.8 
 

XH2O = 𝒏𝒏𝑯𝑯𝑯𝑯𝑯𝑯
𝒏𝒏𝑯𝑯𝑯𝑯𝑯𝑯+ 𝒏𝒏𝑯𝑯𝑯𝑯𝑯𝑯

 

XH2O = 𝟏𝟏
𝟏𝟏+ 𝟒𝟒

 = 0.2 
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في   0.5Mأراد أحد الكیمیائیین تحضیر محلول من ھیدروكسید الصودیوم تركیزه  السؤال الثالث:  
، فكم الكتلة التي    g/mol 40، إذا علم أن الكتلة المولیة لھیدروكسید الصودیوم    L 2دورق حجمھ  

 یجب أن یضعھا في الدورق لتحضیر المحلول؟ 
 

M = n/V 

0.5 = n / 2 

n = 1 mol 
 

n = m/Mr 

1 = m/40 

m = 40 g 
 

لیصبح    1Mتركیزه    NaClمن محلول    ml 100احسب حجم الماء اللازم إضافتھ إلى  السؤال الرابع:  

 :0.5Mتركیزه  

M1 x V1  =  M2 x V2 

1 x 100  =  0.5  x  V2 

V2 = 200 ml 

VH2O = 200 ml – 100 ml = 100 ml 

 

 


